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Anfrage 

der Abgeordneten Pro b s t.? Rosa J 0 c h man n?·L a n c? DroHertha 

F i r n b e r·g und Genossen 

an den Bundesil'1inis'fer'für Verkehr" und verstaatlichte Unternehmungen? 

betreffend Fertigstellung der Schnellbahntrasse Floridsdorf-Meidling . 

und der Schnellbahnstation Matzleinsdorferplatz in Wieno 

-0,-0-

Ein Schnellbahnkredit·in der Höhe 'von 100 Millionen Schilling wird 

letztmalig im Budget-1966zurVerfügung·gestellto Der Großteil dieses Be~ 

trages dient zur Bezahlung von-bereits bestellten 10 Schnellbahngarnituren? 

33 Millionen Schilling werden für das Kreuzungsbauwerk Matzleinsdorferplatz? 

der Rest für Zwecke der Schuldentilgung benötigte' Nach den bisherigen Infor­

mationen über die Vorverhandlungen für das Budget 1967 sollen von diesem Jahr 

an für die Fertigstellung der Schnellbahntrasse Floridsdorf-~Meidling keine 

Mittel mehr zur Verfügung gestelltwerden o Damit ist die Inbetriebnahme 

des Kreuzungsbauwerks Matzleinsdorferplatz samt der vorgesehenen Schnell­

bahnstation unmöglich gemachto. 1968 werden die von der Stadt Wien herge­

stellten Verkehrsbauten auf dem Matzleinsdorferplatz fertigo Wenn die Schnell~ 

bahnstation nicht gleichzeitig in Betrieb genommen werden kann~ bleiben 

nicht nur die bisherigen Investitionen weitgehend ungenützt? sondern dem 

ganzen Verkehrsbauwerk ist jeder Sinn genommeno 

Nicht nur im Interesse von Hunderttausenden Wienern sondern auch-mit 

Rücksicht auf die grosse Zahl von Pendlern aus Niederösterreich richten 

daher die unterzeichneten Abgeordneten an den Bundesminister für Verkehr 

und Verstaatlichte Unternehmungen die nachstehende 

A n fra g e : 

1. ~elcher Betrag ist über die für 1966 vorgesehenen 100 Millionen Schilling 

hinaus für die Fertigstellung der Schnellbahntrasse Floridsdorf-Meidling? , 
einschliesslich der Errichtung der Station Matzleinsdorferplatz? notwendig? 

2. Werden Sie Vorsorge treffen? dass dieser Betrag im Bundesvoranschlag 1967 

bereitgestellt werden wird? 

3. Wann wird die Schnellbahnstation Natzleinsdorferplatz in Betri.eb 

genommen? 
-0-0-

47/J XI. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 1

www.parlament.gv.at




